Дисциплина: «Техническая механика»
Гр.21 тор
Тема «Кручение»
Расчеты на прочность при кручении

Условие прочности при кручении

Разрушение бруса при кручении происходит с поверхности, при расчете на прочность используют условие прочности:
τк =  τк =  Мk /Wp ≤ [τк]
τк- расчетное касательное напряжение; 

[τк]- допускаемое касательное напряжение;

 Мk- максимальный крутящий момент, определенный методом сечений; 

Wp- полярный момент сопротивления.
Существует три вида расчетов на прочность:

1.Проектировочный расчет- определение диаметра бруса в опасном сечении:
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2. Проверочный расчет - проверяется выполнение условия прочности:
τк =  Мk /Wp < [τк]

3. Определение нагрузочной способности (максимального крутящего момента)


   Мk =Wp [τк]
1.Определить диаметр вала, если   Мk=2063 Нм, [τк]=30МПа.

2.В поперечном сечении вала возникает крутящий момент   Мk=2000Нм. Диаметр вала-65мм, допускаемое напряжение-40МПа. Проверить прочность.

3. Определить допускаемое значение момента, если [τк]=100МПа, d=60мм.

Решение выслать по электронному адресу: Nadeydasenchilo@yandex.ru
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